C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
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amarillo plata naranja rojo 7

1) ¢Cuantos coches mas naranja habia que rojo?

2) ¢Quecolor hay mas en el estacionamiento? 10

3) ¢Que color hay menos en el estacionamiento?

4) ¢Cuantos carros habiaen total en el estacionamiento?

5) ¢Habiamenos coches plata 0 menos coches rojos?

6) ¢Habiamas coches amarillos 0 mas coches plata?

7) De qué color habia exactamente 20 coches en €l estacionamiento?

8) Cuantos coches eran amarillo?

9) ¢Cual esel nimero total de cochesrojosy coches amarillos en el estacionamiento?

10) ¢Cual esladiferenciaen el nimero de coches platay el nimero de coches naranja?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
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1) ¢Cuantos coches mas naranja habia que rojo?
0. 18
2) ¢Quecolor hay mas en el estacionamiento? 10 14

3) ¢Que color hay menos en el estacionamiento?

4) ¢Cuantos carros habiaen total en el estacionamiento?

5) ¢Habiamenos coches plata 0 menos coches rojos?

6) ¢Habiamas coches amarillos 0 mas coches plata?

7) De qué color habia exactamente 20 coches en €l estacionamiento?

8) Cuantos coches eran amarillo?

9) ¢Cual esel nimero total de cochesrojosy coches amarillos en el estacionamiento?

10) ¢Cual esladiferenciaen el nimero de coches platay el nimero de coches naranja?
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